1. Resuelve las siguientes ecuaciones

a. tgx-cos2x+sen2x =20
b. tg%x +3 = 2sec?x

2. Demuestra la siguiente igualdad:

Senx senx _ 1

1

sen x+cosx  senx—cosx 1
2 sencx

3. Sabiendo que cos x = 2/5 y que es un dngulo del 12 Cuadrante, calcula sin averiguar el valor del angulo:
b) cosecx b) tg (-x) c) cos (1802 -x) d) sec (1802+x)
4. Utilizando los valores de los dngulos 309, 452, 602, 902 . Calcula:
c. cotg 1509 b) sen 15¢  ¢) cosec 1209 d) cos 1359

5. Calcula el drea de un poligono regular de 16 lados cuya circunferencia circunscrita tiene de radio 20 cm.

PROBLEMAS DE TRGONOMETRIA

1. Unavidn vuela entre dos ciudades Ay B que distan entre si, 75 km. Las visuales desde A
y B hasta el avion forman con la horizontal dngulos de 362 y 122 de amplitud,
respectivamente. Calcula la altura a la que vuela el avién vy las distancias a las que se
encuentra de A y de B, suponiendo que el avién y las ciudades estdn sobre el mismo
plano vertical.

2. Sergio esta mirando una torre que sabe que mide 5 m de alto y que esta encima de un
acantilado. Ve el punto mas alto de Ia torre con un angulo de 402 con la horizontal y su
punto mads bajo con un @ngulo de 30°. Sabiendo que la altura de Sergio es de 1,70 cm,
calcula la altura de la colina y a qué distancia estd Sergio de la base del acantilado.
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